
Notulen Admiraliteitsvergadering 12 december 2025 
20:00 @Franciscus Roermond (Voorstad Sint Jacob 170, 6041 LN Roermond) 
 
Aanwezig: Bas (RA, vervangend voorzitter), Yari (secretaris RA, notulist), Yannick 
(Penningmeester RA), Luuk (TWV, zeilweek, secretaris RNTC),  Eva (TWV, zeilweek 
organisatie), Matthijs (F, organisatie Admiweekend), Martijn (N), Boudewijn (N), Camiel 
(JvG), Vincent (DOT), Rens (Bestuurslid DOT), Vincent (DOT) Vital (RNTC), Carlien 
(Scouting Limburg), Koen (TWV), Koen (TWV), Oleane (TWV), Pleun (TWV), Tom (SM), 
Emma (SM), Joyce (P), Bart (P, organisatie zeilweek en RA weekend), Thijs (SM, 
Admiweekend), Lucas (Beatrix), Carlo (Beatrix, organisatie Admiweekend) 
Afwezig zonder afmelding: Waterscouting Venlo 
 

Tl;dr (Samenvatting) 

-​ Stafledenactiviteit 7 februari (TWV): uitnodiging volgt; plan is kort inhoudelijk 
blok (programma’s Admiraliteitsweekend) + borrel. Overnachten in de bak kan 
niet; optie eigen schip wordt uitgezocht. 

-​ Watersport Academy: De overgang naar het Watersport Academy is positief 
ontvangen. Vanaf 11 januari is het nieuwe handboek beschikbaar en kan er ook 
echt met de nieuwe inhoud gewerkt worden voor de zeilweek. 

-​ Pot van 300: Er is 300 euro beschikbaar voor het beste idee voor de RA. Stuur je 
voorstel naar potvan300@ra13.nl. Volgende RA vergadering willen we hierover 
gaan stemmen. 

-​ Zeilopleidingspiramide: Vital en Vincent benadrukken dat er voor hen opvolging 
moet worden geregeld, met o.a. CWO4 opleidingen. Als er instructeurs genoeg 
zijn gaat de zeilweek hiernaar kijken. 

-​ Zeilweek: Deze is bij de Beatrixgroep. De focus ligt dit jaar echt op zeilen, en het 
aantal extra organisatie en stafleden wordt verminderd. Het is niet toegestaan 
om (‘s avonds) te komen om te chillen.  

-​ Admiraliteitsweekend: Ook deze is bij de Beatrix. Er zijn twee vacatures open: 
voor thema & decoratie en coördinator wilde vaart. Meld je bij interesse of 
vragen bij Linde (06-12327214)! 

-​ Vacatures: Voor Secretaris is er een urgente vacature. Ook Claudia wil op 
termijn stoppen als voorzitter en de vacature hiervoor is dus ook open! 

-​ Gezocht:  
-​ iemand met een badmeester diploma voor volgend weekend (meld je bij 

Luca).  
-​ een goedkope plek om een koelwagen te huren voor bijv. een kratje bier, 

meld je bij Bart 

 
Toegezegde acties RA bestuur 

Wat Wie Wanneer 

Overleggen met Beatrixgroep over 
vergoedingen verhuur 

RA bestuur z.s.m. 
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1.​ Opening 

a.​ Bas opent de vergadering om 19:59. Bas zit de vergadering voor, bij 

afwezigheid van Claudia en Wilco. 

 

2.​ Mededelingen, notulen, post 

a.​ Bas vraagt wie er geweest is bij de online meeting van NaWaKa: Vanuit 

JvG, Beatrix en TWV zijn er mensen geweest. De Beatrix heeft om 

meerdere redenen besloten om niet meer te gaan. TWV had ook een aantal 

nadelen opgemerkt, maar gaan net zoals de JvG wel nog steeds.  

Een aantal observaties van de groepen: 

-​ Er is geen stroom bij de tentenkampen. Er is wel een telefoon 

oplaadpunt, maar speakers mogen daar niet opgeladen 

worden.  

-​ Vletten huren kan alleen voor internationale groepen. TWV 

heeft zelf vletten gehuurd.  

-​ Je moest eigenlijk koken op het land. 

-​ Je mag maximaal een aantal stafleden per aantal kinderen 

meenemen, en dat was minder dan de groepen hadden 

willen. Stafleden moeten dan bijv. ook medewerker zijn. Ze 

mailen zou kunnen helpen, maar bij de Beatrix was dat niet 

het geval. 

 

b.​ Ingekomen post 

i.​ Informatiepakketgroep 2025 vanuit Scouting Nederland met posters 

over onder andere sociale veiligheid en insignes. 

ii.​ Kerstkaart van Scouting Limburg. Deze wordt voorgelezen en 

enthousiast ontvangen. 

 

c.​ Mededelingen: 

i.​ Er is spelmateriaal bij Scouting Limburg waar we als groepen 

gebruik van kunnen maken. Onder ander materiaal voor bootsen en 

kwartier training, maar ook voor besturen. Je kan contact opnemen 



met Scouting Limburg bij vragen. Zie ook: 

https://scoutinglimburg.nl/verhuur-spelmateriaal/ 

 

Carlien voegt toe: Jong Nederland verhuurt ook echt spelmateriaal. 

Scouting Limburg heeft ook leuke contacten met veteranengroep, 

die willen ook wel ME tenten verhuren. 

 

d.​ De notulen van afgelopen RA vergadering worden zonder opmerkingen 

goedgekeurd. 

 

3.​ Rondje groepen 

a.​ TWV: Het gaat goed. De Dolfijnen hebben 27 kinderen en 6 stafleden. Ze 

zijn bezig met het onderhoudsseizoen en pakken dat dit jaar in spelvorm 

aan (ze hebben bijvoorbeeld een spel gemaakt om riemen te schuren). Ook 

mogen de kinderen zelf bepalen hoe ze gaan schilderen. In januari gaan ze 

weer het bos in. Zowel de dolfijnen en verkenners hebben een hike gehad 

naar een baggerschip. De Verkenners hebben 25 leden en 6 stafleden. Er 

wordt momenteel strenger op onderhoud gestuurd. Doordat ze er nu meer 

bovenop zitten, gaat het onderhoud sneller. De wachtlijst is nog steeds 

goed gevuld. Bij de WV gaat het goed. Ze zijn op kamp geweest en de 

kinderen denken alvast na over wat ze volgend jaar willen. Ze gaan 

definitief naar NaWaKa. 

 

b.​ B: De Dolfijnen hebben 18 kinderen en 5 stafleden en de groep groeit; er 

zijn veel nieuwe kinderen, dus het is nog even inkomen. Er was weinig 

animo om naar NaWaKa te gaan, vooral omdat er veel nieuwe ouders zijn; 

ze gaan nu toch niet meer. De Zeeverkenners hebben 19 leden en laten een 

langzame stijging zien. Vanuit de leden was er veel animo om naar 

Nawaka te gaan, dus die vinden het jammer dat ze niet gaan. Ze hebben 

een goed weekendkamp gehad. De verkenners zijn als pilot verticaal gaan 

draaien.​

​

De Wilde Vaart heeft 8 leden. Enkele stafleden zijn gestopt; twee nieuwe 



stafleden en Tom pakken de WV-staf nu op. Na een periode van onrust is 

er weer meer rust en het loopt weer lekker. 

 

De Loodsen hebben 3 loodsen. Ze proberen het wel, maar het loopt 

moeizaam, vooral in het bepalen wanneer activiteiten plaatsvinden. Op dit 

moment is deelname voor leden vrijblijvend. Ze zijn ook in discussie over 

de mogelijkheid om direct technische staf te worden als je nog geen staf 

bent geweest. 

 

c.​ SM: De Snorkels (5–7 jaar,  hebben een opkomst van 2 uur) maar komen 

moeizaam op gang; er is nog weinig animo. Ze kiezen ervoor om bij de 

snorkels geen zwemdiploma te vragen, omdat ze niet op het water spelen 

maar alleen naast het water. De Maatjes hebben 17 leden en 9 stafleden en 

dit gaat de goede kant op. De Troep heeft 16 leden en 7 stafleden. De WV 

heeft 6 leden en 4 stafleden. Ze zijn druk bezig met de voorbereiding van 

het zomerkamp naar de Biesbosch. Alles loopt verder goed en er wordt 

actief aan ledenwerving gedaan.  

 

d.​ P: Het gaat goed. De Dolfijnen hebben 18 kinderen en 5 stafleden, met een 

wachtlijst (vooral “oude” dolfijnen staan daarop). De Verkenners hebben 27 

verkenners en 9 stafleden. De WV heeft 7 leden en 3 stafleden. Er zijn ook 

nog enkele Loodsen. De Dolfijnen en de WV gaan naar NaWaKa.  

 

e.​ DOT: Het gaat goed. De Dolfijnen mogen qua ledenaantal wel wat groeien. 

Het stafteam is groot, waardoor niet altijd duidelijk is wie waarvoor 

verantwoordelijk is. Het ledenaantal bij de Verkenners is prima. Bij de 

Verkenners was er een momentje omdat een nieuw lid geen zwemdiploma 

had; bij de Dolfijnen wordt daar goed op gelet, maar bij de Verkenners is 

het er tussendoor geschoten. Eén kind heeft de groep moeten verlaten. Er 

is nu stroom op het terrein, wat ook leuk is voor verhuur. Daarnaast is er nu 

ook water op het terrein. 

 

f.​ JvG: Bij de Dolfijnen gaat het goed; ze hebben 11 leden en proberen leden 

te werven. Ze willen zich gaan verdiepen in nieuwe insignes. De Verkenners 



hebben 18 leden en zijn bezig met het winterweekend. De WV heeft 13 

leden en 5 stafleden; er is een planning gemaakt voor komend jaar. 

De Loodsen zijn weer begonnen met 6 leden en 2 begeleiders, met om de 

week opkomst. Ze gaan naar NaWaKa varen. Er zijn 3 vletten gestraald en 

gespoten. Er komt een tweede ecovlet, waarmee er een oude uit gaat. De 

ecovletten bevallen goed; één keer per jaar schoonspuiten is voldoende. 

Alleen de riemen en doften zijn alleen van hout en vergen traditioneel 

onderhoud. Ze zeilen niet significant beter en ze winnen niet in de 

uitslagen; daarom mogen ze nu ook meedoen aan wedstrijden. 

 

g.​ N: Er is nog steeds een leidingtekort, met name een groot gebrek aan 

teamleiders die de kar willen trekken. Er is recent een onderhoudsweekend 

geweest; de Dolfijnen hebben daarbij ook kano’s gepoetst. Het was een 

zeer gezellig weekend. Binnenkort volgt meer informatie over de 

nieuwbouw. 

 

h.​ F: De Dolfijnen hebben 20 leden en 6 stafleden, waarvan 1 aspirant-staflid. 

De Troep zit ook ongeveer rond die aantallen. De WV heeft 11 leden en 3 

stafleden. Sinds oktober zijn ze van het gas af. Denosvanos gaat er dit jaar 

toch niet uit, omdat men bang is dat het dan weer twee jaar buiten gebruik 

ligt. De afgelopen tijd waren er veel vette opkomsten, zoals Halloween en 

Pietengym. 

 

i.​ Scouting Limburg gaat zich focussen op trainen, opleiding en ontwikkelen. 

De subsidie wordt niet groter, maar de kosten wel; daarom moet er worden 

gesneden, ook al was men tevreden met het aanbod. Om die reden gaan ze 

ook geld vragen voor de trainingen. 

 

4.​ Activiteiten 

a.​ Besturenavond 

i.​ Besturenavond gehad, 4 groepen waren aanwezig en ze hebben een 

goede avond gehad! Als RA bestuur zijn we tevreden dat er weer 

nieuw leven in is geblazen. Matthijs vond dat het diepgaander had 



gemogen, dan was het nuttiger geweest. Dat gaan we volgende 

editie weer proberen. 

 

b.​ Stafledenactiviteit. 

i.​ Deze is 7 februari bij de TWV, de  uitnodiging wordt binnenkort 

verstuurd. 

ii.​ Idee is een klein blokje met programma’s voor Admiweekend en 

daarna een gezellige borrel! 

iii.​ Er mag niet geslapen worden in de bak, dus werd er meedegedeeld 

dat er niet kon worden blijven slapen.  Op de vraag van de DOT of 

het wel mogelijk is met eigen schip, antwoordt Eva dat ze hier naar 

gaan kijken. 

 

c.​ Zeilweek 

i.​ Ze zijn al heel hard bezig met de voorbereidingen en hebben al 3 

vergaderingen gehad.  

ii.​ Een aantal opmerkingen: 

1.​ De locatie is vooralsnog de Beatrixgroep, maar zij vragen nu 3 

euro persoon, naast onkosten voor afval. Dat vindt de 

organisatie wel veel. Bas zegt toe dat het RA bestuur hier ook 

iets kan betekenen en met de Beatrix in gesprek zal gaan. 

2.​ Vanaf 13 december gaat de uitnodiging voor instructeurs 

open. 

3.​ De kookstaf had vorig jaar problemen om rekening te houden 

met heftige allergieën, waarbij een kruimel al te veel kan zijn. 

Ze zien het niet zitten om dat dit jaar weer te doen samen 

met de normale taken van een kookstaf. Vega en dergelijk 

houden ze natuurlijk wel rekening mee.   

Mocht er een persoon met een heel strenge allergie zijn, dan 

moeten we kijken hoe we dat met elkaar oplossen. Luca 

schakelt met Myrthe hierover. 

4.​ Ze hebben in de organisatie flink gesnoeid omdat ze minder 

extra mensen willen hebben op de zeilweek. Er waren 

afgelopen jaar veel kaderleden t.o.v. cursisten. Ook in extra 



stafleden buiten de organisatie wordt er gesnoeid. Een extra 

staflid voor de jeugdleden is natuurlijk wel prima. Het moet 

een zeilweek zijn, geen feestweekend. Een biertje achteraf is 

natuurlijk wel prima. Extra mensen die langskomen mag dus 

niet, ook niet ‘s avonds want ze hebben slechte invloed op de 

instructeurs.  

Er was bij de DOT verwarring over wie er wel of niet plezier en 

vertier mochten doen, zo meldt Rens.  

5.​ Vorig jaar was het idee om CWO4 en motorboot op zeilweek 

te doen. Als organisatie willen ze dit niet faciliteren. Ze zijn 

bang dat met motorboot alle instructeurs motorboot willen 

gaan varen en dat de extra opleidingen dus het aantal 

instructeurs drukt.  

Vital is het daar niet helemaal mee eens. Bij een tekort aan 

instructeurs wel,  focus dan op de kerntaak. Maar als je te 

veel instructeurs hebt, dan is het zonde om daar niks voor te 

doen. Ook Bas sluit zich hierbij aan. Met motorboot begrijpen 

ze het, maar ze pleiten er echt voor om wel CWO4 aan te 

bieden als die ruimte er is. Vital en Vincent worden ook ouder 

dus het is goed dat er voor hen ook opvolgers worden 

gemaakt. We hebben als RA de mogelijkheid om CWO4 te 

geven, dus het zou ook zonde zijn om dat niet te doen. Er zijn 

twee instructeurs voor CWO4, namelijk Vital en Vincent 

beschikbaar. De zeilweekorganisatie neemt dit mee. 

Matthijs voegt toe dat je wel gewoon zelf met je sleper kan 

spelen ‘s avonds. 

  

d.​ Admiraliteitsweekend 

i.​ Matthijs neemt het woord. We gaan naar Beatrix. Hebben er alles 

aan gedaan om naar de gouden ham te gaan. Was nog veel duurder 

dan de Beatrix, net niet zoveel als naar Nawaka. Die is daardoor 

afgevallen. Het plan is om donderdag aan te komen met de staf: die 

avond is de feestavond voor de stafleden, die wil je niet missen! Dat 

zou Thijs heel jammer vinden. Het thema tijdreizen is al bekend. Het 



weekend duurt tot en met zondag. ​

Er zijn op dit moment twee vacatures: 

1.​ Thema & decoratie: Mocht je graag het thema, decoratie en 

creatief verder uitwerken, meld je dan! 

2.​ Coördinator wildevaart. Voor de Dolfijnen en verkenners is 

deze al gevonden. 

Heb je interesse of vragen, meld je dan bij iemand van de 

organisatie, zoals Linde, Matthijs of Carlo. Zet de vraag ook binnen 

je groep uit! 

7 februari tijdens het stafledenweekend is het plan om te gaan 

werken aan de programma’s. Komt dus allen! 

 

5.​ De pot van 300 

Yannick vertelt. We hebben als RA meer geld als reserve dan we vastgesteld 

hebben dat we willen hebben (2500 euro). We willen dat geld graag nuttig 

besteden voor de RA, dus hebben als bestuur een pot van 300 euro gemaakt, met 

de vraag: “Hoe kunnen wie die het beste besteden?”.  

Schrijf een voorstel naar depotvan300@ra13.nl. We gaan er komende RA 

vergadering in maart er over stemmen. Het is het geld van ons allemaal, dus we 

besluiten als vereniging wie waar het heen gaat. Er worden al veel leuke ideeën 

geopperd, zoals instructeurs t-shirts en een gouden WC-bril voor de Beatrix. 

Volgende RA vergadering willen we gaan stemmen. 

 

6.​ Nautisch-technische zaken 

Bas geeft een presentatie over de overgang naar van het CWO naar het 

watersport Academy. Het doel is om 11 januari de inhoud af te hebben, wat hij nu 

presenteert is wel het grote praatje. Bas is bij alle overleggen geweest en zit zelf 

ook in de werkgroepen 

a.​ Waarom? 

i.​ Er was een samenwerking tussen watersportverbond en HISWA en 

die waren samen bestuur van het CWO. HISWA is voor commerciële 

plekken zoals jachthaven en heeft dus een commercieel belang. Het 

watersportverbond heeft geen commercieel belang. Het HISWA en 

mailto:depotvan300@ra13.nl


het watersportverbond hebben onenigheid gehad over de toekomst 

van het CWO. 

ii.​ Watersport verbond was de enige die de diploma’s echt mocht 

accorderen. Watersportverbond heeft de licentie van CWO 

ingetrokken, omdat de gewenste wijzigingen uitbleven. De 

watersportacademy gaat voor het watersport verbond de nieuwe rol 

van het CWO oppakken 

iii.​ Scouting Nederland wilde een officieel diploma met licentie kunnen 

uitgeven en gaat dus mee met watersport academy. Ook is het 

Watersport verbond is een vereniging en snapt dus beter hoe 

Scouting Nederland werkt.  

iv.​ Binnen de watersport academy zijn er nu twee lijnen, commercieel 

en verenigingen. Alleen als beide eens zijn, kunnen dingen worden 

aangepast. Hiermee heeft scouting Nederland dus ook inspraak, in 

plaats van dat alles van bovenaf wordt opgelegd. 

b.​ Wat houdt de verandering in? 

i.​ In plaats van CWO 1 t/m 3 wordt het nu niveau 1 t/m 4. CWO 3 

wordt opgesplits in niveau 3 en 4. Het eindniveau van cwo 3 blijft 

gelijk aan eindniveau watersport academy niveau 4. Wij deden dit 

ook al een beetje met CWO3 en CWO3+. CWO3 was gewoon een 

heel groot niveauverschil, nu heeft het dus een extra tussenstapje. 

Vital denkt dat wij als RA het CWO2 ook hoger hebben gelegd dan 

landelijk de norm was.  

ii.​ Behaalde CWO’s blijven geldig, maar worden niet omgezet. 

iii.​ Er zijn naast vaste modules ook keuzemodules. We kunnen als RA 

ook een keuzemodule zoals “werken met een zwaard”, “wrikken” 

eraan toevoegen. Dit komt dan ook apart op je diploma te staan. Als 

opleidingslocatie (dat zijn we als RA) kan je de keuzemodules 

kiezen. Er is nog wat discussie binnen Scouting Nederland of ze 

“varen met zwaard” verplicht wil stellen.  

1.​ Vraag van Carlien: Zou MBL een module kunnen worden? Dat 

is wel waar groepen mee kunnen worstelen. Vital: SN heeft 

MBL afgeschat, maar als vereniging kan je die keuze nog 

steeds maken. Als je er een module van maakt kan het nog 



steeds door de instructeur worden afgenomen, en je wilt juist 

dat het binnen de groep wordt besloten. Bas erkent dat de 

vraag nog steeds leeft bij de groepen. 

Ook de DOT heeft de MBL’s nog in ere gehouden en eist 

daarvoor zelf: 

a.​ diploma CWO3 

b.​ netjes omgaan met schip 

c.​ netjes omgaan met banning 

iv.​ Ze hebben duidelijkere omschrijvingen per niveau, maar er is wel 

vrijheid voor de instructeur. 

v.​ In principe blijft de applicatie watersportdiploma hetzelfde werken. 

vi.​ Er komen net zoals er nu zijn ook instructeursniveau’s waar je naast 

eigen zeileigenvaardig ook didactische vaardigheden voor moet 

hebben. Instructeur 2 is gelijkwaardig aan ZI2, met het verschil dat 

je ook niveau 3 en 4 les mag geven. Examineren hoort met 

instructeur 3. 

vii.​ Het is nog onduidelijk of je nog CWO4 (of iets vergelijkbaars) moet 

halen om instructeur 3 te kunnen worden. Als RA hebben we ervoor 

gelobbyd dat er wel een hoger zeilniveau bij hoort. Daar wordt 

landelijk nog over gediscussieerd. 

viii.​ Er is een diverser aanbod in diploma richtlijnen: 

1.​ Er zijn drie leeftijdsgroepen. Wij blijven als RA bij 

(jong)volwassenen, maar je kan als groep ook naar 

jeugdzeilen kijken. 

2.​ We zijn ook modules aan het ontwikkelen, zoals Roeien, 

Sloep/motorvlet, buitenboordmotor. Dit ook omdat het 

insignes tegenwoordig vooral op plezier zitten.  Ook met 

slepen wordt er mogelijk nog wat gedaan. Slepen komt ook 

met niveau 4 bij sloepvaren. Vincent: toetsen van slepen is 

ellende, niet iedereen gaat slepen. Doe het als keuzemodule. 

ix.​ Als RA hebben gezegd dat we iets van insignes willen voor de 

niveaus, idealiter die aansluiten bij de huidige kwalificatietekens van 

SN nu. Hier wordt nog naar gekeken 

c.​ Tijdlijn 



1.​ 31-10-2025 CWO opzeggen is gebeurd. 

2.​ 11-1-2026: uitleg nieuw handboek vanuit watersport verbond.  

a.​ 13-1 digitale bijeenkomst, 11-1 fysieke bijeenkomst 

b.​ Het handboek moet dan online zijn. Dan moeten we 

met zeilweek dus op tijd over kunnen naar het nieuwe 

systeem. 

3.​ 1-02-2026: opzetten leerlijnen roeien, buitenboordmoter, 

motorsloep, groot wachtschip, kanoen 

4.​ 20-3-2026: uitleg binnen RNTC vergadering, daarvoor een 

meeting met Vital & Vincent en instructeurs. Daarna volgt de 

uitleg aan alle andere instructeurs. 

d.​ Afsluitend 

i.​ Zeilen blijft hetzelfde, blijf dus zeilen! Niveau’s veranderen  

ii.​ Met de zeilweek zal er centraal aandacht aan worden besteed. 

iii.​ De vergadering besluit dat dit niet zo heel anders is dan het CWO. 

Daarnaast hebben we meer inspraak. We zijn dus positief! 

iv.​ Complimenten en applaus aan Bas vanuit de vergadering voor de 

uitleg en zijn inzet hierin! 

 

7.​ Trainingszaken 

a.​ Myrthe en Claudia zijn officieel erkend trainer geworden! De vergadering 

feliciteert ze hiermee. 

b.​ Ze gaan in 2026 weer samen zitten om te plannen dus dan komen er weer 

data. De volgende training wordt waarschijnlijk een kamptraining.  

c.​ Stuur gerust een appje aan Myrte bij vragen of als er behoefte is aan 

specifieke trainingen (moduleweekend, kamptraining, schipperstraining) 

 

8.​ Bestuurszaken 

a.​ Goedkeuren jaarafrekening 2024 + decharche 

i.​ Deze was al gepresenteerd en besproken tijdens de RA vergadering 

van 6 juni. Er was toen onduidelijkheid over de stemming en het 

oordeel van de kascontrolecommissie waardoor deze is uitgesteld. 

De kascontrole heeft (en destijds ook al) een positief oordeel 

gegeven, en we willen dan ook bij deze de stemming houden. 



ii.​ De jaarrekening wordt per acclamatie goedgekeurd. 

 

b.​ Begroting 2026 

i.​ Yannick presenteert de begroting voor 2026. Mede vanwege de pot 

van 300 wordt er gepland om verlies te maken, dit is ook de 

bedoeling, omdat de huidige buffer groter is dan bedoeld. 

ii.​ Bart stelt voor om een koelwagen met de RA te kopen. Het bestuur 

vraagt hem om hiervoor een case te maken en daarin te 

beantwoorden: 

1.​ Hoeveel kost het?  

2.​ Hoeveel bespaart het elk jaar? 

3.​ Hoe regel je stalling en onderhoud? 

iii.​ Carlo vond het onduidelijk hoe we als RA communiceerden over 

geld wat over was. Het RA bestuur erkent dat ze bij het RA weekend 

hier niet zo goed over hebben gecommuniceerd. 

iv.​ Vincent en Vital geven aan het belangrijk is dat er voor hun 

vervanging moet worden geregeld en als het nodig is dat er dan ook 

geld voor moet worden uitgegeven. Yannick geeft aan dat het potje 

voor de RNTC nog goed gevuld is, dus dat als er een goed plan is 

daar geld voor is. 

v.​ Het bestuur licht verder toe: Ook al is er geld, dat geld moet 

weloverwogen worden uitgegeven. Kom dus vooral met een plan en 

dan kunnen we dat in een RA vergadering bespreken en erover 

stemmen. Een eenmalige verlaging van de kosten voor bijvoorbeeld 

een weekend is ook een mogelijkheid, maar raadt het RA bestuur af. 

Het jaar daarna zijn dan de kosten weer (extra) hoog. Hoeveel 

schieten we hier op de lange termijn echt mee op? 

vi.​ We keuren de begroting goed.  

c.​ Claudia heeft aangegeven op termijn ook te willen stoppen als voorzitter. 

Een vacature voor haar functie zal worden gedeeld met de notulen. 

d.​ Vacature secretaris. Ook deze functie staat nog open. Yari wil zo snel 

mogelijk stoppen als secretaris, maar is wel nog beschikbaar om zijn 

functie uitgebreid over te dragen. 

e.​ Yari zal een functieprofiel doorsturen voor beide functies. 



f.​ Bas licht toe dat naast het uitvoeren van je taken (bijv. notuleren, voorzitten 

van vergadering), de verwachting is dat je bij de RA vergadering aanwezig 

bent als bestuurslid. Daarnaast hebben we minimaal 3 

bestuursvergadering per jaar waar we gezellig met elkaar eten en daarna 

vergaderen.   

 

9.​ WVTTK 

Er is niks verder ter tafel gekomen. 

 

10.​Rondvraag 

a.​ Luuk heeft een map met oude insignes en CWO diploma’s bij die niet meer 

echt bestaan. Deze wil hij verdelen over de groepen. 

b.​ Prijzen voor de zwijntesrace zijn nog niet uitgedeeld. Ze zijn wel al besteld, 

maar zouden nog binnen moeten komen. Zijn zijn helaas te laat, zo erkent 

Luca. 

c.​ Voor alle groepen die gaan varen naar Nawaka, meld je bij Camiel van de 

JvG. 

d.​ Vital wil complimenten geven aan Bas over het watersportacademy 

verhaal. 

e.​ Luca vraagt wie ook op zoek is naar de oplossing voor het zweminsigne? 

Kan je zelf maken, maar willen we dit vanuit de RA samen doen? De Philips, 

Beatrix en DOT zijn de enige groepen die hier behoefte aan hebben. 

f.​ Bart vraagt wie contacten heeft om tegen een krat bier (oid) een 

koelwagen te huren?  

g.​ Thijs geeft aan dat zij bezig zijn met ledenwerving. Hoe pakken jullie dat 

aan? De vergadering antwoordt kort: een open dag, een vriendjes en 

vriendinnetjes dag, het uitdelen van flyers bij scholen. 

h.​ De Beatrix vraagt: zijn er mensen met een badmeesterdiploma? Ze huren 

elk jaar een zwembad af. Je hebt hier sinds kort een toezichthouder 

zwembad voor nodig, waardoor de huur duurder wordt. Ze zoeken dit voor 

volgende week. Er wordt geopperd om bij de CIOS sportopleidingen te 

vragen. 

i.​ Pleun hoopt zo veel mogelijk mensen bij het stafledenweekend op 7 

februari te zien. 



 

11.​Sluiting 

a.​ Bas sluit de vergadering om 22:31​

 



​

Jaarplanning RA13 - 2026 

Datum* Activiteit Locatie 
7 februari Stafledenactiviteit TWV 
13 maart RA vergadering N 
20 maart RNTC vergadering F 
3 april t/m 6 april (Pasen) Zeilweek B 

14 t/m 17 mei (Hemelvaart) 
RA weekend B 
Zwijntjes- en Biggetjes-race Tijdens RA weekend 

5 juni RA vergadering  TWV 
3 t/m 12 augustus NaWaKa Scoutinglandgoed Zeewolde 
11 september RA vergadering  B 
26 en 27 september (nog 
niet bevestigd) 

LSZW Scoutinglandgoed Zeewolde 

2 oktober RNTC vergadering DOT 
6 november Besturenavond P 
11 december RA vergadering  SM 
12 maart 2027 RA vergadering JvG 
*Alle data zijn in 2026, tenzij anders aangegeven. 
 
Lijst met afkortingen 
Afkorting  Betekenis  Afkorting  Betekenis  
B Beatrix N Scouting Nederweert 
BSM Belletable Stella Maris P Philipsgroep 
DOT De Oude Tip PvB Proeve Van Bekwaamheid 
D Dolfijnen RA Regionale Admiraliteit 
F St. Franciscus RNTC Regionale nautisch technische 

commissie 
GCP groepscontactpersoon SL Scouting Limburg 
JvG Jan van Gent SM Stella Maris 
Kb Kielboot SOL Scout Online 
KVR Kleine Vlootraad TWV Terwindtvaarders 
LSZW Landelijke Scouting 

ZeilWedstrijden 
WV Wilde Vaart 

MD Motordrijver ZV Zeeverkenners 
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